

中共辽东学院委员会党史学习教育

简 报

第21期

中共辽东学院委员会党史学习
教育领导小组办公室 编

2021年11月3日

本期导读

- 校团委组织大学生宣讲团开展宣讲活动
- 离退休党总支举办深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话精神报告会
- 【学党史】民族职业技术学院党史学习大讲堂第四讲：习近平谈学习“四史”

校团委组织大学生宣讲团开展宣讲活

为庆祝中国共产党成立 100 周年，认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，贯彻落实党史学习教育有关要求，引领青年学生“学党史、强信念、跟党走”，让红色基因、革命薪火代代相传，我校团委组织的学习习近平新时代中国特色社会主义思想大学生宣讲团于近期开展了宣讲活动。

宣讲团成员孟雅鹏、王萌分别于 10 月 18 日、25 日来到辽东学院临江校区和金山校区，以“请党放心 强国有我”为主题向学校的学生骨干们进行了宣讲。宣讲团成员经过前期精心的学习和准备，深入挖掘了习近平总书记“七一”重要讲话的主要内容和重大意义，在宣讲的过程中运用大量鲜活生动的史实资料，让在场的同学对中国共产党百年来走过的光辉历程、取得的伟大成就有了更加深刻的认识和理解。宣讲内容丰富、生动形象，一张张图片、一段段文字，都让同学们深刻感悟了中国共产党人不畏牺牲、前赴后继、可歌可泣的伟大壮举，进一步强化了学生骨干们全心全意为同学服务的宗旨意识。

离退休党总支举办深入学习习近平总书记 在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上重要讲话精神 报告会

11 月 2 日下午，离退休党总支邀请我校马克思主义学院吴静媛副教授为总支委员、离退休各党支部书记、支部委员、离退休党员代表以及在职全体党员共 70 多人作题为《百年历史映照时代现实真理信念启航伟大征程》，深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神报告会。

吴静媛老师深入解读了习近平总书记“七一”重要讲话丰富内涵、重大意义以及新思想、新观点、新论断，并总结归纳出“一个主题”、“两个 100 年奋斗目标”、“三个深刻改变”、“四个伟大成就”、“五个庄严宣告”、“九个必须”、“十三个精神”等内容。围绕我们党百年来走过的光辉历程和取得的丰功伟绩，用史实和数字形象生动阐述了中国共产党以史为鉴、开创未来波澜壮阔的感人画卷和历史贡献。阐明习近平总书记“七一”重要讲话是指引我们更好担负历史使命、推动新时代各项工作高质量发展的行动指南。

此次报告会是离退休党总支本学期深入开展党史学习教育的重要内容，是为换届后的党支部书记及支委举办的重要培训活动。要求各党支部要深入学习习近平总书记“七一”重要讲话中精神，深化党史学习，要坚持反复学、深入学，真正做到学懂弄通做实。作为老党员，要始终践行初心，担当使命，满腔热忱投入到党的事业中去。

【学党史】民族职业技术学院党史学习大讲堂第四讲： 习近平谈学习“四史”

11月3日下午，民族职业技术学院邀请丹东市委党校副教授罗政军以《习近平谈学习“四史”》为题进行党史学习讲座。

罗政军从“为什么学”“学什么”“怎么做”三部分解读了习近平总书记对于“四史”学习的重要论述，全面阐述了学习“四史”的重大意义，系统分析了中国共产党的革命精神，深刻领悟党的创新理论的真理力量、实践力量 and 人格力量。

参加讲座学习的党员纷纷表示：学习“四史”有助于我们理清历史脉络、认清历史真相，有助于我们听清时代脉动，有助于我们厚植爱党爱国情怀。历史充分证明，没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴！新的征程上，我们必须坚持党的全面领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要不断深化四史学习教育，切实增强在实践中守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。

民族职业技术学院全体党员、60余名学生代表以及五龙背镇政府20余名党员参加此次党史学习讲座。